elle T'équation d'étar des gaz parfaits : PV = o ih
rmodynamique du gaz considéré | WL gver. T S SRee
=" Culculler lo volume ¥ occupé initialement par !'air. En déduire 2 S
2- Montrer, 2 P‘;"f-'ﬂﬂ I"équilibre mécanique du piston, que Ja pression P $Ecrit 005 o forme :
P=ht+3 Calculer alors le facteur de compression T = Py I,

3. Calouler le volume Vz qu'occupe 'air dans | €% final. En déduire 1a hauteur by

4- Calculerle travail W regu par |"air au cours de cette compression. En déduire |a quantité de
chaleur Q échangée par |'air avec le milieu extérieur. o

On donne : 8= 107 m’, m=17.25g, T=300 K p,= P,=10° Pa, r=R/M =287 1K' kg
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